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                Вопросы к экзамену:  

 

1. Основной вопрос, который решает экономическая теория  это: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Обеспечение каждого квартирой, машиной и счѐтом в банке. 

2. Справедливое перераспределение доходов и устранение нищеты. 

3. Дать работу всем, кто хочет работать. 

4. Решение проблемы ограниченности ресурсов. 

2. Какое из этих положений не имеет отношения к определению предмета 

экономической теории? 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Неограниченные природные ресурсы. 

2. Эффективное использование ресурсов. 

3. Материальные и духовные потребности. 

4. Максимальное удовлетворение потребностей. 

3. Микроэкономика как раздел экономической теории изучает: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Общий уровень цен и безработицы. 

2. Распределение доходов в обществе. 

3. Деятельность потребителя, отдельной фирмы, функционирование различных 

товарных рынков. 

4. Уровень и темпы инфляции. 

4. Выберите проблему изучения, которая не рассматривается в микроэкономике: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Сезонный всплеск продаж в туристической компании летом. 

2. Сезонный рост экономической активности на рынке овощей в середине года. 

3. Правительство решает, нужно ли брать новый кредит для выполнения 

социальных обязательств государства? 

4. Семья решает, брать ли ей кредит для покупки квартиры? 

5. Конкуренция операторов мобильной связи в Тирасполе. 

5. Экономическая теория изучает: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Экономическую статистику. 

2. Бухгалтерский учет. 

3. Эффективное использование ресурсов для удовлетворения потребностей. 
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4. Принципы делового общения. 

6. Что из перечисленного относится к предпринимательству как фактору 

производства? 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Физические и умственные способности человека. 

2. Способность людей принимать рациональные решения, уметь рисковать. 

3. Естественные ресурсы (земля, вода, полезные ископаемые). 

4. Оборудование, станки, машины. 

7. Соотношение между результатами производства и затратами на производство – 

это: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Вмененные издержки. 

2. Производственные возможности экономики. 

3. Благо. 

4. Эффективность. 

8. Линия (кривая) производственных возможностей показывает: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Любую комбинацию товаров. 

2. Альтернативную комбинацию товаров при наличии данного количества 

ресурсов. 

3. Худшую из возможных комбинаций двух товаров. 

4. Лучшую из возможных комбинаций двух товаров. 

9. Товар – это: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Любой результат человеческой деятельности. 

2. Продукт труда, созданный для обмена и/или продажи. 

3. Любая полезность, удовлетворяющая потребности. 

4. Фактор производства. 

10. Вмененные (альтернативные) издержки – это: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Уже вовлеченные в процесс производства ресурсы. 

2. То же, что и ресурсы производства. 

3. Пригодные для производства вещества природы. 

4. Средства труда. 

11. Потребности – это: 
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Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Покупательная способность. 

2. Спрос покупателя. 

3. Желание, необходимость иметь что–либо. 

4. Отношения потребителя и продавца. 

12. Заработная плата – это доход фактора производства: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Предпринимательство. 

2. Труд. 

3. Капитал. 

4. Земля. 

13. Рента – это доход фактора производства: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Земля. 

2. Предпринимательство. 

3. Труд. 

4. Капитал. 

14. Альтернативная стоимость производства 5 табуретов равна 2 стульям при 

максимальном производстве табуретов 20 штук. Столяру необходимо изготовить 4 

стула, при этом максимально возможный объем производства табуретов равен: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. 10 штук. 

2. 20 штук. 

3. 8 штук. 

4. 5 штук. 

15. Студент за первый год обучения заплатил 20 тыс. руб. Бросив вуз, он может 

зарабатывать 80 тыс. руб. в год. Одновременно работать и учиться у него не хватает 

времени. Величина упущенной выгоды в первый год обучения в вузе равна: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. 100 тыс. руб. 

2. 80 тыс. руб. 

3. 20 тыс. руб. 

4. 60 тыс. руб. 
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16. Студент учится в университете, получая стипендию 600 руб., но мог бы работать 

торговым представителем и получать зарплату 10 тыс. руб. Его альтернативные 

затраты на обучение равны: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. 10000 руб. 

2. 600 руб. 

3. 9400 руб. 

4. 10600 руб. 

17. Валовой внутренний продукт представляет собой сумму рыночной стоимости: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Промежуточных товаров. 

2. Произведенных товаров. 

3. Проданных товаров и услуг. 

4. Конечных товаров и услуг. 

18. Макроэкономическое равновесие – это ситуация, при которой: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Совокупный спрос и совокупное предложение стабильны. 

2. Совокупный спрос и совокупное предложение равны. 

3. Равенства потенциального объѐма ВВП и реального объѐма ВВП. 

4. Равенства реального объѐма ВВП и номинального объѐма ВВП. 

19. Кредит, предоставляемый под залог недвижимого имущества, называется: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Ипотечным.  

2. Банковским. 

3. Коммерческим. 

4. Лизинговым. 

20. Государственный бюджет – это: 

Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. Баланс доходов и расходов государства. 

2. Основной финансовый план государства. 

3. Централизованный фонд денежных средств. 

4. Все ответы верны. 

  


